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Разъяснение положений документации по открытому аукциону в 

электронной форме   № 22258/ОАЭ-АО "ПК «Сахалин"/2017/ХАБ на право 

заключения договора на поставку технического моющего средства для 

помывки кузовов пассажирских вагонов. 
 

Запрос о разъяснениях поступил «6» февраля 2017 г. 

 

Вопрос 1: Требуется ли наличие заключения ОАО «ВНИИЖТ» на 

средство для помывки кузовов пассажирских вагонов, которое планируется к 

поставке? 

          Ответ: Наличие заключения ОАО «ВНИИЖТ» на техническое средство 

для помывки кузовов пассажирских вагонов не требуется. 

 

Вопрос 2: Можно ли предложить к поставке техническое моющее 

средство в канистрах объемом 20 л, при этом не меняя общего необходимого 

объема средства (13 500 л)? 

Ответ: Предложение к поставке технического моющего средства в 

канистрах другого объема (например, 20 л), не меняя общего необходимого 

объема средства к поставке (13 500 л) допускается. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


